

我市迅速掀起烤烟移栽高潮

4月28日,我市召开烤烟移栽现场会,对今年全市烤烟移栽工作进行安排部署。会议要求,要强化措施,狠抓落实,抢抓节令,迅速掀起全市烤烟移栽高潮,高标准、高质量按时完成烤烟预整地和移栽任务,确保全市烟叶生产稳定发展。

在湾桥镇向阳溪村有机肥替代化肥种植烤烟200亩连片种植区,与会人员现场观摩了烟苗移栽与覆膜过程,并听取了烟草公司负责人对烤烟移栽相关流程及有机肥替代化肥的讲解。今年,我市有8个镇、39个村、174个社计划种植烤烟26700亩,收购烟叶6.42万担,广大农业科技人员5月10日前,海东区烟农在5月15日前全面完成烟苗移栽工作。

会议强调,要紧密结合教育实践活动的开展,保障烟农利益,促进烟农增收,各种烟镇要认清形势,严守红线不动摇,今年我市烟

充分尊重经济发展规律和市场规律,严格计划下达,按合同组织生产收购,严控生产环节,既要确保种植面积,坚决完成生产收购任务,又要严防超种超收;要优化布局,抓实连片轮作,以镇、村为单位,进一步优化布局,做到合理有序连片轮作;要抢抓节令,高标准完成预整地和移栽工作任务,迅速掀起移栽高潮。

市人大副主任杨永福,副市长蒋智勇、李欣出席现场会,蒋智勇对今年烤烟移栽工作安排部署。记者 国斌 摄影报道

水工程总投入2958万元,要加快施工进度,加强质量监管,做到当年投入、当年使用、当年发挥效益;要加强领导,明确责任,狠抓落实,加强烤烟移栽过程的检查、督促、指导,狠抓关键环节和薄弱环节,坚决打赢旱移栽攻坚战。

市委宣传部干部职工来到洱海公园滨海大道沿线开展汛期前“三清洁”环境卫生整治活动。

记者看到,一大早,市委宣传部的干部职工就拿着扫帚、铁锹、垃圾桶等工具在滨海大道沿线开展环境卫生整治活动。

他们有的

清扫地面、有的清理绿化带内的垃圾,还有的清理入河河道漂浮物、污染物。清扫过程中,大家发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,分工有序、配合默契,并将收集到的垃圾运送到垃圾箱里。通过大家的共同努力,滨海大道沿线被清理得干干净净。

市委宣传部希望通过开展此次“三清洁”活动,做好汛期环境卫生整治工作,同时,充分发挥各相关单位和负责人职能、职责,并广泛发动全民参与,积极营造整洁有序、优美文明的城乡居民环境,推动我市生态文明建设。

据了解,在今年汛期到来之前,根据州委、州政府有关要求,我市于4月23日至30日组织开展以清洁水源为重点的“三清洁”环境卫生整治活动。

市委常委、市委宣传部部长杨文广参加活动。记者 董锦霞

市仲裁院为劳动者追回欠款130余万元

大理市劳动人事争议仲裁院客观公正,依法依规认真调处劳动人事争议案件,去年受理办结劳动人事争议案件49件,为72位劳动者追回劳动报酬、经济补偿和社会保险费137.8万元。

随着市场经济的发展,用工形式更加灵活多样,用人单位招聘人员时不签订劳动合同、延长试用期、延长劳动时间、拖欠和克扣劳动者工资、非法收取抵押金等违法现象时有发生,劳动人事争议案件逐年增多。大理市劳动人事争议仲裁院2012年10月成立以来,秉承执法为民的服务理念,立足保发展、惠民生、促和谐的工作职能,依法履职,

张春源 李国正

州市人社局开展教育实践活动暨“五一”政策法规宣传

4月27日,州、市人社局在人民公园联合开展党的群众路线教育实践活动暨“五一”政策法规宣传。

州人大副主任李超,市委常委、常务副市长严启红,市人大副主任杨永福,市政协副主席钟益民及州市人社

局领导参加宣传活动。

在宣传展台前,整齐地摆放着《大理州人社局政务服务指南》、《劳动法》、《劳动合同法》等法律法规的宣传资料。此次宣传活动围绕“和谐劳动、服务民生”这一主题,从工伤预防、职工医保、养老保险、劳动

执法、就业指导、劳动仲裁等方面为市民提供咨询服务。在宣传现场,工作人员一边发放宣传资料、一边接受群众咨询,全方位为群众解疑答惑,前来咨询的务工人员纷纷点赞。

州、市人社局以“五一”国际劳动节为契机开展这次宣传活动,为广大市民送上了贴心的服务,提高了基

层群众对社会保障法律、法规知识的认知度,以实际行动深化了党的群众路线教育实践活动,深受广大市民的欢迎。

记者 李世奇

(上接第一版)有利于引领建设,指导市域建设规范化推进。规划编制过程中要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,一切从我市实际出发,以国际化的视野,与我市的资源和环境条件结合;以历史的观点,与我市的改革和发展思路结合,总结国内成功做法,借鉴国外有益经验;与国际惯例接轨,勇于推进理论和实践创新,为我市经济社会的科学发展、和谐发展、跨越发展开拓更加广阔的前景。

褚中强强调,为扎实推进新型城镇化战略,加快城乡一体化发展,切实解决我市目前城乡规划建设管理工作中“规划多而不统、行政管理多头、基础设施难以满足发展需求、生态保护形势较为严峻”等现实问题,在我市开展城乡统筹总体规划工作很必要,也很迫切,各界对此次规划编制的期望值都很高。市级各部门和各乡镇要全力配合做好之后的规划编制工作,结合各自的行业领域和工作实际,在广泛征求意见的基础上,从是否合理、是否合乎实际等方面提出意见和建议,让群众知晓和理解城乡统筹总体规划,让城乡统筹总体规划成为今后开展工作的指导、依据和

成果展示。编制单位和规划部门要广泛听取各方意见,强化部门间协作,缩短规划编制周期,增强规划的适用性,整合各职能部门的规划管理,齐心协力,高起点、高水平地完成城乡统筹总体规划编制工作,使滇西城市建设在统筹规划的引领下稳步推进。

会上,规划编制单位设计人员汇报

了大理市城乡统筹总体规划初步方案,

参会的专家学者和领导围绕编制大理市

城乡统筹总体规划的重要性、必要性、亮

点,以及城市形象、城市性质、城市规模、

规划风格、建设信息平台、健全法规体

系等方面内容提出了意见和建议。

副市长杜淑敢主持会议。

省住建厅副厅长赵志勇,省住建厅总规划师刘学,州人大副主任孙明,州人大原副主任尚榆民,州政协原副主席李彪,州委副秘书长陈东发,市人大主任赵廷标,市政协主席薛伟民,市委常委、市纪委书记周智琴,副市长刘灌标,市政协副主席钟益民,州发改委、州住建局、州规划局相关领导,“两区”、市规委各成员单位、市级相关部门、相关乡镇主要领导参加会议。

记者 赵璐

2014年环境执法培训工作会议



4月28日,市委宣传部干部职工来到洱海公园滨海大道沿线开展汛期前“三清洁”环境卫生整治活动。

记者看到,一大早,市委宣传部的干部职工就拿着扫帚、铁锹、垃圾桶等工具在滨海大道沿线开展环境卫生整治活动。

他们有的清扫地面、有的清理绿化带内的垃圾,还有的清理入河河道漂浮物、污染物。清扫过程中,大家

发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,

分工有序、配合默契,并将收集到的垃圾运送到垃圾箱里。通过大家的共同努力,滨海大道沿线被清理得干干净净。

市委宣传部开展“三清洁”

环境卫生整治活动。

记者 杨永福

携手共建卫生城 同心同育文明花

遗失启事

●赵劲伟不慎
丢失车辆云LT0299
出租车治安合格证正、副证,特登报作废。

●杨凤兰不慎
丢失《林权证》一本,证号为:大市林证字(2012)第0111050501号,特登报作废。

●杨福辉不慎
丢失车辆云LT0414
出租车治安合格证副证,特登报作废。



创新党建理念 打造名校品牌

大理一中加强党建促教育教学质量提升

大理一中创办于1877年,前身是西云书院,已有137年的办学历史。近年来,学校牢固树立“学生成才、教师成功、学校发展、人民满意”的办学理念,紧紧围绕“建一流班子、创一流队伍、办一流学校、树一流形象”目标,以开展党的群众路线教育实践活动为契机,全面抓实党建工作,精心打造名校品牌,实现了学校党建和教育教学的“双提升”。

创新培养模式

建设育人队伍

强化争创意识

完善育人机制

拓展服务领域

营造育人环境

记者 杨辉

“三必访”家访活动,抽调党员干部、骨干教师和处室职工组成12个家访小组,切实做到困难学生必访、思想波动学生必访、成绩下滑学生必访,2011年以来共走访学生家庭100多个,帮助学生家长解决实际困难130多件。近3年来,学校爱心助学活动持续开展,每年累计资助学生1000多人次,每年发放助困奖优金210多万元。2013年,“云南华萌班”成功落户大理一中,为资助更多贫困生圆梦大学搭建了平台。

大理一中还开展城乡结对共建活动,建立城乡结对帮扶机制,采取党组织挂钩进事迹,开展“办人民满意教育·岗位奉献”大讨论活动,坚持用身边典型教育人激励人,广泛开展“先锋岗”创建,增强教书育人责任感和使命感。建立内部评比激励机制,实行优教优酬,以“授旗评星”为牵引,把党内评比延伸到党外评比,广泛开展“市级名师”、“十佳班主任”、“优秀班主任”、“优秀教师”、“先进班集体”评选活动,激励更多教师“创先争优”。

记者 杨辉



大理学院举办宋干小姐选拔赛

近日,大理学院举办第四届宋干小姐选美大赛暨东南亚留学生联欢晚会,学院第十二届“国际日”活动增添了浓浓的异域风情。

宋干节是泰国、老挝的传统节日,每年4月13—15日举行,节日的主要活动有:僧行善举、沐浴净身、泼水祝福、敬拜长辈,放生及跳舞游戏。

当日下午,泰国传统乐器舞蹈表演拉开了活动的序幕,来自东南亚别具一格的乐曲和舞蹈使观众深深陶醉在浓郁的异域风情中。接着进行泰国传统“泼水”仪式展演及宋干节历史简介。开场舞后,进入决赛的宋干小姐们身着优雅的民族服饰依次入场,11名参赛选手通过自我介绍、才艺表演、晚装秀三个环节,充分展现了当代大学生的风采,之间穿插有中国风的文艺节目。现场气氛热烈,台上表演令人目不暇接,台下观众通过微博积极参与,微博墙上有大家的精彩点评,台上台下互动频频,艺术把中国大学生和东南亚留学生的心连在了一起。

彭黎明 杨尔华

为预防春夏两季学校及托幼机构食品安全事故的发生,市食品药品监督管理局按照上级部署,从2014年新学期开始,启动了对学校及托幼机构食堂的专项整治工作。

通过市局统筹安排,各乡

镇食品药品监管所拉网检查,

整治工作落到了实处。

截至4月21日,共出动执法人员

246人次,监督检查食堂73家,对整治中发现的问题,发出责令改正通知书15份。新学期开学至今,全市未发生一起学校及托幼机构食品安全事故。

市食品药品监督局

为做好专项整治工作,及时调整全市餐饮环节监督抽检和快速检测方式,重点布置对学校及托幼机构食堂的监督抽检,将日常监督和现场快检、抽检相结合,对餐饮服务各环节进行严格把关,确保检查到位。

市食品药品监督局

在监督执法的同时,还广泛进行食品安全知识的宣传教育,发放食品安全监督意见书。针对学校食堂在食品安全方面易发生的问题,从原料采购、食品加工、分餐环境到运输条件等提出了相关要求,明确食堂设立者、行业主管部门、监管部门的责任,健全了食品安全责任制度。

奎少华

市食药监局扎实开展学校及托幼机构食堂专项整治

记者 张雅雄 杨勋 报

近日,州消防支队官兵与三文笔村党员干部、村民近百人一同来梅溪开展环境卫生整治活动。大家沿梅溪进行河道清挖、铲除杂草,干得热火朝天,为建设“美丽乡村”贡献自己的力量。据了解,为支持三文笔村环境整治和清洁工作,州消防支队还拨出专项经费,用于村内河道疏挖和治理。

张雅雄 杨勋 报

2014年国家级“消化和消化内镜进展与规范性操作研修班”在大理举办

为进一步提高我省消化内镜诊疗技术、消化病学的临床诊治和科研水平,推进消化内镜治疗技术的普及和提高,学习了解国内外消化病学的进展,促进省内外专家的学术交流,4月11—12日,由云南省第一人民医院主办、大理市第一人民医院承办的国家级继续教育“消化及消化内镜进展及规范性操作”研修班在大理成功举办。

来自省外部分医院,省内各县级以上医院,大理州、市各医院的消化科、内镜科医师200余人参加了培训。此次研修班邀请到中国抗癌协会肿瘤

微创治疗专业委员会副主任委员智发朝教授、长海医院消化内科学主任李兆申教授、第二军医大学长海医院消化内科副主任杜奕奇副教授、第二军医大学长海医院消化内科廖专副研究员、云南省第一人民医院院长郭强教授等国内知名专家。

专家们针对消化内镜及消化领域的最新临床诊治及研究进展等进行了专题讲座。同时,研修班还特别邀请了中国工程院院士樊代明院士为大家进行“整合医学”专题讲座。这是大理州卫生系统首次邀请到中国工

程院院士樊代明院士为大家进行“整合医学”专题讲座。这是大理州卫生系统首次邀请到中国工

程院院士樊代明院士为大家进行“整合医学”专题讲座。这是大理州卫生系统首次邀请到中国工

程院院士樊代明院士为大家进行“整合医学”专题讲座。这是大理州卫生系统首次邀请到中国工

